

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVĂ
COMUNA MOLDOVA-SULIȚA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 1.04.2020 la ședința extraordinară, a Consiliului Local al
comunei Moldova-Sulița.

Sedința este deschisă și condusă de domnul consilier Juravle Vlad,
președinte de ședință ales pe o perioadă de 3 luni.

Având în vedere măsurile de protecție împotriva COVID 19, la început, în
sala de ședințe sunt prezenți : președintele de ședință, primarul comunei în calitate
de inițiator al proiectului de hotărâre și secretarul general al UAT.

Președintele de ședință, arată ca, accesul în sala de ședințe a consilierilor, se
va face pe rând, câte unul, fiecare consilier își va exprima opinia sa atât în ceea ce
privește proiectul de hotărâre cât și asupra conținutului procesului verbal al ședinței
anterioare și fiecare consilier își va da acordul cu privire la aprobarea sau
respingerea proiectului de hotărâre și va semna în registrul de prezență.

În continuare, președintele de ședință îl întreabă pe domnul Harasemciuc
Vasile, secretarul general al comunei, despre numărul de consilieri care au
confirmat prezența la această ședință, ca urmare a convocării acestora și dacă au fost
comunicate amendamente cu privire la proiectul de hotărâre.

Secretarul arată ca, în baza dispoziției primarului nr. 41 din 27.03.2020 au
fost convocați, prin telefon dar și cu invitații scrise, un număr de 9 consilieri aflați în
funcție (inclusiv președintele de ședință) și au confirmat ca vor fi prezenți la ședința
primară, pentru a participa la ședință, toți consilierii.

Toți consilierii au luat la cunoștință despre toate materialele aferente
ordinii de zi, care au fost comunicate de către secretarul general al comunei prin
mijloace electronice (e-mail și WhatsApp), respectiv: proiectul de hotărâre înregistrat
la nr.1435/26.03.2020 , raportul compartimentului de specialitate înregistrat la
nr.1436 /26.03.2020, avizul comisiei de specialitate a consiliului local, întocmit în
ședința comisiei de specialitate din data de 27.03.2020, precum și procesul verbal al
ședinței anterioare. Nu au fost comunicate amendamente din partea consilierilor
asupra proiectului de hotărâre.

În continuare, președintele de ședință îl întreabă pe domnul primar Jecalo
Petru, care a cerut intrunirea consiliului, dacă are propuneri de modificări sau
completări cu privire la proiectul ordinii de zi.

Domnul primar Jecalo Petru, arată ca nu sunt nici un fel de modificări sau
completări asupra proiectului ordinii de zi, acesta având doar două puncte și anume:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința
consiliului local din data de 23.03.2020.

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotărâre privind virarea de credite în cadrul bugetului local de
venituri și cheltuieli, constituirea fondului de rezerva bugetară și utilizarea unor
sume din fondul de rezerva bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei
Moldova-Sulița, pentru combaterea și prevenția COVID- 19 în anul 2020.

Initiator: Jecalo Petru-primar.

Secretarul general al comunei arata ca nu exista conflicte de interese/incompatibilitate cu privire la proiectul de hotarare in scris pe ordinea de zi, iar avizul comisiei de specialitate a fost emis cu respectarea cvorumului prevazut de lege.

In continuare, presedintele de sedinta, solicita domnului primar sa permita accesul fiecarui consilier in sala de sedinte, in ordinea prezentarii, prin persoana care asigura ordinea in primarie.

Fiecare consilier se prezinta in sala de sedinte si la solicitarea presedintelui de sedinta, isi exprima parerea, respectiv acordul asupra procesului verbal din sedinta anterioara, precum si asupra proiectului de hotarare care fac obiectul ordinii de zi.

Au exprimat pareri si au solicitat lamuriri asupra proiectului de hotarare in cauza, urmatorii consilieri:

- Doamna Lazar Sinorica, a aratat ca este un lucru bun si a intrebat daca toate comunele din zona contribuie cu sume de bani pentru achizitionarea si dotarea cu echipamente medicale a laboratorului din Campulung Moldovenesc, pentru testare COVID 19 si care este costul total al acestora, iar domnul primar raspunde ca absolut toate cele 10 comune care apartin de Grupul de Actiune Locala "Bucovina de Munte", vor vira sume de bani la Municipiul Campulung Moldovenesc, in functie de posibilitatile bugetare, pentru a se putea achizitiona un aparat de testare COVID 19, din Germania sau din S.U.A. S-a stabilit ca, comunele mici sa vireze cate 20.000 lei, iar cele cu o populatie mai mare si care au posibilitati mai mari vor vira o suma mai mare, chiar si 50.000 lei. Aparatul va costa cca. 400.000 lei, iar Municipiul Campulung va suporta jumatate din costul acestuia.

- Domnul Turtureanu David Petru a intrebat cat va costa aparatul de testare si de unde se va achizitiona acesta deoarece este nevoie urgent de asa un aparat, iar domnul primar raspunde ca va costa 400.000 lei si ca se va achizitiona probabil din S.U.A., de achizitie se va ocupa Primaria Municipiului Campulung Moldovenesc.

In urma dezbaterilor, toti cei 9 consilieri prezenti, au fost de acord cu aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 23.03.2020.

De asemeni, din cei 9 consilieri participanti la sedinta, toti consilierii si-au exprimat acordul cu privire la aprobarea proiectului de hotarare privind virarea de credite in cadrul bugetului local de venituri si cheltuieli, constituirea fondului de rezerva bugetara si utilizarea unor sume din fondul de rezerva bugetara la dispozitia Consiliului local al comunei Moldova-Sulița, pentru combaterea si prevenția COVID- 19 in anul 2020.

Astfel s-a adoptat Hotararea Consiliului Local 10/1.04.2020, cu votul necesar, respectiv votul tuturor celor 9 consilieri aflati in functie. Hotararea a fost semnata de presedintele de sedinta si contrasemnata de secretarul general al UAT.

Presedintele de sedinta declara incheisa sedinta.
Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.